



**Обґрунтування технічних та якісних характеристик  
предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості  
предмета закупівлі «Газове паливо» (природний газ)**

**1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, його категорія:**

Мукачівська спеціальна школа I-III ступенів Закарпатської обласної ради;  
вул.Болгарська, 4, м.Мукачево, Закарпатська область, 89600; код ЄДРПОУ-22112567;  
категорія замовника- юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

**2. Назва предмету закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником: 09120000-6 «Газове паливо» (природний газ) Строк поставки:**  
з 16 квітня по 31 грудня 2024 року.

**3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**  
Природний газ має відповідати вимогам ДСТУ 5542-87(ГОСТ 5542-87)

**4. Обґрунтування розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі:** Обсяг закупівлі розраховано, виходячи з розмірів очікуваних кошторисних призначень на 2024р., обсяг закупівлі 44000м<sup>3</sup>, оплата 100% післяоплата.

Ціна за одиницю товару згідно постанови Кабінету Міністрів України № 812 «Про затвердження Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу щодо особливостей постачання природного газу виробникам теплової енергії та бюджетним установам».

**5. Підстава і умови використання закупівлі:**

Закон України «Про публічні закупівлі» (із змінами) від 25.12.2015р. № 922-VIII (редакція станом на 10.09.2022р.) ; Постанова Кабінету Міністрів України від 12.10.2022р. «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування». Закон України „Про ринок природного газу”(далі Особливості), з урахуванням положень Правил постачання природного газу, затверджених постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 30.09.2015 №2496, зареєстрованою в Міністерстві юстиції України 06.11.2015 року за №1382/27827, Кодексу газорозподільних систем, затверджених постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 30.09.2015 №2494, зареєстрованою в Міністерстві юстиції України 06.11.2015 за №1379/27824, Кодексу газотранспортної системи, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 30.09.2015 №2493, зареєстрованою в Міністерстві юстиції України 06.11.2015 за №1378/27823, Ліцензійних умов провадження господарської діяльності на ринку природного газу, затверджених постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 16.02.2017

№201 та іншими нормативно-правовими актами, що регулюють сферу постачання природного газу, виданими уповноваженими органами та установами державної влади, а також підприємствами, на які покладено обов'язки контролю ринку природного газу.

Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі шляхом використання електронного каталогу за пунктом 10: замовники, у тому числі централізовані закупівельні організації, здійснюють закупівлі товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту, предмет закупівлі яких визначається відповідно до пункту 3 розділу II Порядку визначення предмета закупівлі, затвердженого наказом Мінекономіки від 15 квітня 2020 р. № 708 (далі - послуги з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, шляхом застосування відкритих торгів у порядку, визначеному цими особливостями, та/або шляхом використання електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до порядку, встановленого постановою Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2020 р. № 822 "Про затвердження Порядку формування та використання електронного каталогу", з урахуванням положень, визначених цими особливостями.

За результатами здійснення закупівлі шляхом застосування відкритих торгів або шляхом використання електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до цього пункту в електронній системі закупівель замовником оприлюднюється договір про закупівлю та додатки до нього відповідно до вимог Закону з урахуванням цих особливостей. У разі коли оприлюднення в електронній системі закупівель інформації про місцезнаходження замовника та/або місцезнаходження (для юридичної особи)/місце проживання (для фізичної особи) постачальника (виконавця робіт, надавача послуг), та/або місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг (оприлюднення якої передбачено Законом та/або цими особливостями) несе загрозу безпеці замовника та/або постачальника, така інформація в договорі про закупівлю, який оприлюднюється в електронній системі закупівель, може зазначатися як назва населеного пункту місцезнаходження замовника та/або місцезнаходження (для юридичної особи)/місце проживання (для фізичної особи) постачальника (виконавця робіт, надавача послуг), та/або назва населеного пункту, в який здійснюється доставка товару (в якому виконуються роботи чи надаються послуги).

Звіт про результати проведення закупівлі з використанням електронної системи закупівель оприлюднюється відповідно до вимог Закону з урахуванням цих особливостей (крім закупівель із застосуванням електронного каталогу).